

Entre Irán e Iraq

SIN RESPETARSE ALTO AL FUEGO

(Detalles en Página 10)

Confabulación Contra C. A. Señala Ing. Duarte

Una firme defensa a la posición de Venezuela frente a los recientes ataques del Presidente de Cuba Fidel Castro, hizo el Ing. José Napoleón Duarte, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, al hacer un breve análisis de la situación política mundial, latinoamericana y centroamericana.

El gobernante salvadoreño habló ante concurrencia de ciudadanos del Departamento de San Vicente, a unos 60 kilómetros al oriente de esta capital, a donde concurrió con los otros miembros de la Junta Revolucionaria, como parte de sus sesiones públicas de trabajo en el interior de la nación.

El Ing. Duarte señaló la confabulación internacional que existe para el dominio de regiones de importancia geopolítica, señalando que El Salvador y toda Centroamérica son parte de los objetivos de esa confabulación.

"La confabulación internacional contra El Salvador y sus gobernantes es inmensa. Nosotros estamos de acuerdo con el respeto a la dignidad humana; queremos luchar porque se acabe tanta violencia y éste es el esquema que estamos planteando, pues son esas fuerzas extranjeras las que quieren imponerle al pueblo salvadoreño la solución de nuestros problemas. ¿Por qué? preguntó, pues porque corresponde a una concepción geopolítica. Así como están sobre Arabia Saudita y en toda la zona donde hay petróleo en el Medio Oriente; así como lo hicieron en Vietnam y en otras regiones, tratan igualmente de crear problemas en Centro América, que es un área geopolítica importante para el dominio del mundo. Por eso también la pretenden controlar".

—Favor pase a la página 36.



¡No a la Violencia!

San Vicente. Durante la sesión de trabajo y cambio de impresiones que la Junta de Gobierno y ministros tuvieron en el Cine Jiboa con la ciudadanía del Departamento, el ingeniero José Napoleón Duarte pidió que quienes estuvieran contra la violencia levantaran la mano. El clamor fue unánime: "¡NO A LA VIOLENCIA!".



Seis Muertos en Accidente de Tránsito

Seis personas, cinco de ellos empleados de SISA, murieron en un violento accidente de tránsito en el kilómetro 14, de la carretera al Puerto de La Libertad, cerca de Zaragoza. Los muertos son: la señora Margoth de Lovo Castelar y los empleados de SISA Ana Ledys López, Secretaria Ejecutiva; Martha Alicia Ramirez Hernández, Jorge Alberto Serrano, Oscar Archila Medina y el Profesor de Música Felipe Huevo Córdova. El accidente ocurrió el sábado como a las seis de la tarde.